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H I R D E T M É N Y
A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 38.§ (1) bekezdésének b./ pontjában foglalt jogkörömben eljárva az alábbi-

akban tájékoztatom a lakosságot Balatonkenese település polgármester- és képviselõjelöltjeirõl, a jelölõszervezetekrõl, illetve

a független jelölés tényérõl:

POLGÁRMESTERJELÖLTEK:

Ssz. A jelölt neve Jelölõszervezet neve
1. Sörédi Györgyné FIDESZ-KDNP

2. Vatics Erzsébet független jelölt

KÉPVISELÕJELÖLTEK:

Ssz. A jelölt neve Jelölõszervezet neve Ssz. A jelölt neve Jelölõszervezet neve
1. Balázsné Tóth Etelka független 20. Miklós Zoltán független

2. Bókkon Tamás MSZP 21. Németh Ferencné Szabó Anikó FIDESZ-KDNP

3. Cseh Károly FIDESZ-KDNP 22. Nyikos János MSZP

4. Csókási János független 23. Orbán József Független

5 dr. Németh Gyula FIDESZ-KDNP 24. Parragh Márta Független

6. Fürdõsné dr. Enrõdi Éva FIDESZ-KDNP 25. Sevinger Lászlóné Független

7. Gyenge Katalin független 26. Sörédi Györgyné FIDESZ-KDNP

8. Gyõrfi Károlyné Hetyei Marianna független 27. Szabó András független

9. Hajagos Árpád független 28. Szegény Károly független

10. Horváth Endre Géza független 29. Tömör István FIDESZ-KDNP

11. Kasza József független 30. Vági Kálmán független

12. Kelemen Zoltánné Pataki Anikó független 31. Varga Ákos FIDESZ-KDNP

13 Kocsis Jenõ független 32. Varga Zsuzsanna FIDESZ-KDNP

14. Koronczainé Borsos Edit független 33. Vass István független

15. Kovács István CIVIL mozgalom 34. Vatics Erzsébet független

16. Kurucz Henrietta független 35. Vig András független

17. Kürthy Lajos független 36. Winkler Ferenc független

18. Lengyel János független 37. Zongor András független

19. Lukácsné Antal Ildikó FIDESZ-KDNP

Balatonkenese, 2009. december 8.

Wolf Viktória
Jegyzõ/HVI vezetõ
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Polgármesterjelöltek

Az Önök bizalmából 19 éve segítem képviselõként, ill.
polgármesterként településünk fejlõdését, képvise-
lem az Önök érdekeit. Tanári képesítéssel, német nyel-

vi, könyvviteli és számítógépes ismeretekkel rendelke-

zem. 2006-tól az Önök felhatalmazása alapján tiszta
lelkiismerettel, jó szándékkal látom el a polgármeste-
ri teendõket.

Ez idõ alatt helyreállítottuk a költségvetés egyensú-

lyát, nincs mûködési hitelünk, jelentõs pénzkészlettel,

ill. pénztartalékkal rendelkezünk, növekedett térségi

szerepünk. Visszahoztuk Balatonkenesére a zenei,

mûvészeti oktatást, felújítottuk mindkét óvodánkat,

tájházunkat, Útfelújítások történtek, történnek: Kapu-

vári, Zrínyi, Vak Bottyán strand elõtti tér. Elnyertük
a városi rangot, amellyel gyorsabb fejlõdési lehetõ-
ségek nyílnak meg számunkra. Célom, hogy folyta-
tódjanak az út- és járdaépítések, kialakuljon város-
központunk közösségi és ifjúsági házzal, legyen 
piacunk, okmányirodánk, bölcsõdei csoport
Akarattyán, elkészüljön egészségházunk, szociális
épületünk, szépüljenek, komfortosabbá váljanak

strandjaink, teremt-
sünk lehetõséget fi-
ataljaink helybeni
l e t e l e p e d é s é h e z ,
biztosítsunk lehetõ-
séget ifjúságunk
hétvégi együttlétére,
szórakozására kö-
zösségi házainkban,
kulturális rendezvé-
nyeink színvonalát
megõrizzük, turisz-
tikai attrakciókkal,
fejlesztésekkel nö-
veljük idegenforgalmi bevételeinket, segítsük a rá-
szorulókat, foglalkozzunk a munkanélküliek problé-
májával!

Kérem, támogasson továbbra is szavazatával, hogy
közösen dolgozhassunk a fentiekért!

Tisztelettel:
Sörédi Györgyné

Sörédi Györgyné
polgármesterjelölt, képviselõjelölt

Mindannyian tudjuk 2009. december 28-án idõközi választás lesz tele-

pülésünkön. Miért volt erre szükség?? Mert az elmúlt három év ered-

ményei nem jók vagy rosszak, hanem nincsenek. A költségvetési hi-

ány megszüntetése csak látszólagos eredmény, hiszen feléltük a köz-

pénzt közvagyont.

Mit lehet tenni tíz hónap alatt? Felmérni és tisztázni az Önkormány-

zat valós anyagi helyzetét. Ne legyen hátrány helyi lakosnak és vállal-

kozónak lenni! Ne a túlélés, hanem a tenni akarás jellemezze a követ-

kezõ testületet! Helyi ügyeinkben ne a politikai hovatartozás döntsön!

A békességrõl NE CSAK beszéljünk, tegyünk is érte! Rangsorolni

kell a tennivalóinkat, mert látható eredményeket így lehet CSAK meg-

valósítani.

Ehhez azonban olyan polgármesterre és képviselõkre van szükség,

akik tudnak együtt gondolkodni, településünk fejlõdéséért küzdeni, és

nem a túlélés, megélhetés, kiváltságok megõrzése az elsõdleges szem-

pont! Ezeket meglehet és meg KELL tennünk a tíz hónap alatt. Ezzel

alapozhatnánk meg a továbblépést Akarattya és Kenese érdekében. Ez

azonban az Önök támogatása nélkül nem valósítható meg.

A döntés az Önök kezében van!

Tisztelettel és köszönettel: Vatics Erzsébet
Független polgármesterjelölt.
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Képviselõjelöltek
Balázsné Tóth Etelka
10 éve élek Balatonkenesén. Tanítói és mérlegképes könyvelõi képesítésem van, jelenleg családi vállalko-

zásunkban dolgozom.

Érzek magamban energiát arra, hogy ne csak a saját családomért tevékenykedjek, hanem megválaszásom

esetén képviselõként a Kenesén élõkért, mindannyiunkért dolgozzak. Képviselõként szeretném következe-

tesen képviselni az átlátható, átgondolt, a tennivalókat rangsorolni tudó gazdálkodás fontosságát, melynek

eredményeként talán fejlesztések is elindulhatnak településünkön. Ehhez a munkához tisztelettel kérem az

Önök javaslatait és megtisztelõ támogatásukat.

Bókkon Tamás
Balatonkenesén a Kossuth utcában élek. 1996 óta a kelet-balatoni kistérség területét lefedõ társadalombiztosítá-

si finanszírozással mûködõ otthoni szakápolási és hospice szolgálatot vezetek, és dolgozok is benne feleségem-

mel együtt. Az elmúlt három évben az önkormányzat képviselõ-testületének, szociálpolitikai és egészségügyi bi-

zottságának tagja voltam. Megválasztásom esetén szeretném továbbra is ezt a munkát végezni, és azon leszek,

hogy a város lakossága a lehetõ legtöbb és legmagasabb színvonalú egészségügyi és szociális ellátást kaphassa

meg a lakóhelyéhez legközelebb. Szeretném elérni, hogy az újonnan megépülõ egészségügyi centrumban helyet

kaphasson egy olyan szakrendelõ, ahol reumatológiai, és késõbb más szakellátások is mûködhetnének..

Önkormányzati képviselõként támogatok minden olyan beruházást, ami idehozza a vendéget, és ezáltal a helyi lakosok életszínvo-

nala is javulhat. Minden pályázati és egyéb lehetõséget is meg kell ragadni a település útjainak és a csapadékvíz elvezetésének javí-

tására.

Cseh Károly 
Született keneseiként negyvenhét éve élek a településen, több mint húsz éves idegenforgalmi és két éves

területfejlesztési tapasztalatommal szeretném segíteni a város fejlõdését. Az egyik legfontosabb feladat-

nak az idegenforgalmi koncepció kidolgozását tartom. Hatékonyabb marketing munka mellett a stran-

dok folyamatos fejlesztésére, önálló arculatuk kialakítására van szükség ahhoz, hogy az idelátogatók és

az itt lakók gyakrabban látogassák ezeket a helyeket. Képviselõként aktívan szeretnék közremûködni az

ifjúsági és a sportkoncepció kidolgozásában, melyben szerepelnie kell egy szabadtéri sportcentrum és

egy ifjúsági ház létrehozásának is.

Csókási János 
Megválasztásom esetén a város érdekeiért, a választópolgárokért szeretnék dolgozni. Szociálisan rászoruló

emberekért, idõsekért vagy fiatalokért. Célom, hogy a pályázati pénzek elnyerése, befektetése utakra, járdákra,

strandok fejlesztésére, az idegenforgalom fejlesztésére fordítódjék.

Megköszönöm megtisztelõ bizalmukat. Mindenkinek békés, boldog karácsonyt és örömökben gazdag új évet

kívánok!

Dr. Németh Gyula
A tennivalókban úgy-ahogy egyetértünk. A közös dolgaink végigviteléhez becsületben, õszinteségben erõsöd-

nünk kell. Tudatosítanunk kell, hogy Önök arra „ítélnek” minket, hogy a másikat meghallgassuk, megértsük,

és közös jövõnkért tudjunk összefogni. A beletett energia ellenére az eredmény mások érdekei miatt is elma-

radhat. Az átérzett felelõsség és alázat segítse ahhoz mindannyiunkat, hogy idõrabló, mesterkélt feladatokkal

a másikat ne terheljük! 

Az oktalanul kikényszerített ütközetekben is tartalékainkat éljük fel. Az Önök s képviselõik akaratát tisztel-

nünk kell, mert Petõfi óta tudjuk, nem hajíthatjuk el kezünkbõl a nép zászlaját!

Fürdõsné dr. Endrõdi Éva
Elért eredményeink és értékeink megõrzése mellett egyesítenünk kell erõinket jövõnk építése érdekében. Meg-

gyõzõdésem, hogy a településen lakók érdekeinek következetes érvényesítése elsõdleges feladat, én ezért kí-

vánok küzdeni. Reálisan fel kell mérnünk lehetõségeinket, fejlesztéseinket a település teherbíró képességéhez

kell igazítani. Ez a záloga pályázataink eredményességének. Balatoni település vagyunk, az idegenforgalom

és a kultúra nyújthat kitörési pontot és egyben munkalehetõséget városunk lakóinak. A hatékony szociális há-

ló, a fiatalok letelepítése és munkahelyhez segítése, az ifjúsági klub létrehozása, a sport támogatása elenged-

hetetlen. Kérem, hogy szavazatukkal támogassanak!
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Gyenge Katalin
Jöttem, mert hívtak…, segítsek, bajban van az új Pékség, mert sem szakmailag, sem gazdaságilag nem tud
felépítkezni…, ez volt 1990 végén. Ekkor a kenesei és akarattyai lakosok olyan szeretettel fogadtak, és a hely annyi-
ra megragadott, hogy gyökereimet felszámolva Kenesére költöztem. Azóta itt élek, jól érzem magam, szeretek itt dol-
gozni, szeretem a munkámat, a Katica Pékséget, az embereket és mindent, ami körülvesz. Szeretném, ha városunk
gazdasági és erkölcsi sikereirõl lenne híres, szeretném tapasztalni a tervszerû gazdálkodást és irányítást rövid és hosz-
szú távon. Vallom, hogy az ember számára szánt feladatok megoldhatók, fõleg összefogással. Van hosszú Balaton-
partunk, és az emberek szeretnek ide eljönni pihenni, feltöltõdni. Városunk nem zajos, nem zûrös, jó emberek lak-

ják, és a Balaton szebbik oldalának kapuja, ezért karbantartani és fejleszteni kell. Érzek magamban elkötelezettséget arra, hogy
képviselõ munkámban, a számomra oly kedves helyet segítsem gondolataimmal, tudásommal, tapasztalataimmal a sikeres út irányába,
képviselõ társaimmal együtt. Köszönöm, ha bizalmat szavaznak nekem.

Gyõrfi Károlyné Hetyei Marianna
A Közmûvelõdési Intézmény / Faluház vezetõjeként dolgozom 2002 óta Balatonkenesén, néhány évet leszámítva 9
éves koromtól itt élek a családommal. Örömmel és lelkesedéssel végzem a munkámat, mely a rendezvények
szervezése közben lehetõséget teremt annak a megtapasztalásában is, milyen nagyszerû dolog a közösségért tenni.
A jó célok érdekében érezhetõen létezik összefogás, ha hiszünk abban, hogy a közösség egységében van az erõ.
Biztos vagyok abban, hogy együttmûködéssel békésen, egymásra figyelve s egymást tiszteletben tartva hatékony
fejlõdés érhetõ el településünkön. A városiasodáshoz a hagyományok, értékek megbecsülésével tudatos, célirányos
fejlesztésekre van szükség, szakmai hozzáértésre, tehetségre, elhivatottságra. Legyen az önkormányzati munkában
hajtóerõnk a bizalom és a szakszerûség! Rajtunk múlik, milyen jövõt tervezünk, s majd hogyan építkezünk!
Tegyünk k ö z ö s e n Keneséért, Akarattyáért!

Hajagos Árpád
Balatonakarattyán élek 18 éve. Szívesen vállalnék szolgálatot az Õnõk képviseletére.
Miért?
KÖZÖSEN KENESÉÉRT-AKARATTYÁÉRT... JÓSZÁNDÉKKAL
Mit szeretnék? ÖSSZEFOGÁST! Elérni azt, hogy az emberek nyugalomban, békességben és egymás iránti tiszteletben éljenek
városunkban. Alakítsuk úgy a jövõt, hogy gyermekeink, unokáink  majd büszkék lehessenek szüleikre, nagyszüleikre. Együtt
nagyon sokat tehetünk ezért a városért,  szeretettel, lelkesedéssel, a közösség  javára fordított munkával. Én erre törekszem!
EGYSÉGBEN, EGYETÉRTÉSBEN,EGYÜTTMÜKÖDÉSSEL  PÁRBESZÉDET folytatni mindenütt.

Tisztelni kell a másikat, megérteni, és nem lenézni, besározni, tisztelni kell az EMBERT!
Okos párbeszédben  elmagyarázni, hogy csak akkor érhetünk el eredményeket a feladatok végzésében, ha megértjük egymást, hisz a
párbeszédben kiderülhet, hogy gondjaink, problémáink hasonlóak, és a másik embert ugyanazok a kérdések foglalkoztatják, mint ben-
nünket: a  városunk, az életünk és a jövõnk.

Horváth Endre
Egyes képviselõink „jóvoltából” december 28-án idõközi önkormányzati választásra kerül sor. A kialakult helyzet-

ben a megválasztandó testületnek a legnagyobb feladata a város mûködésének zökkenõmentes fenntartása.

3 évvel ezelõtt független polgármesterjelöltként indultam a választáson. Többek kérésére úgy döntöttem, hogy elin-

dulok képviselõjelöltként, és amennyiben városunk lakói megtisztelnek bizalmukkal, tudásommal megpróbálom se-

gíteni a testület, ill. a polgármester munkáját. A következõ önkormányzati választásig hátralévõ 9 hónap nagyon rö-

vid idõ ahhoz, hogy egy új polgármester érdemben tudjon változtatni. A polgármester személyében történõ változás

fennakadást okozhat az önkormányzati munkában. Ezt elkerülendõ, támogatásomról biztosítottam a jelenlegi polgármestert, Sörédi

Györgynét.

Az elkövetkezendõ 9 hónapra csak annyit ígérek, hogy híven és becsülettel fogom szolgálni városunkat, a helyet, ahol nagyszüleim is

leélték az életüket.

Kasza József
1953-ban Balatonkenesén születtem. Családommal elkötelezetten kötõdünk településünkhöz. 

2000-2008 között a Falugondnokságon dolgoztam. Minden területre vonatkozóan ismerem a megoldandó feladato-

kat és lehetõségeket.

Önkormányzati képviselõként célom:
az itt élõ emberek összetartozásának, együttmûködésének erõsítése,

a hiteles információáramlás és kommunikáció biztosítása,

a képviselõ-testület korrekt döntéseinek és végrehajtásának elõsegítése, valamint az abban való tevékeny részvétel

Kérem, szavazataikkal szíves támogatásukat.

Kelemen Zoltánné Pataki Anikó
Balatonkenesei lakos vagyok. Tizenhat évig dolgoztam a Balatonkenesei Polgármesteri Hivatal adóosztályán.

Felsõfokú mérlegképes könyvelõi végzettségem van. Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy három évig önko-

rmányzati képviselõként dolgozhattam településünkért. A pénzügyi bizottság tagjaként úgy érzem, sikeresen

megoldottuk az elénk kerülõ problémákat; a mínuszos költségvetést pozitívvá tudtuk tenni. Ismerem településünk

pénzügyi helyzetét, lehetõségeit, ezért úgy gondolom, munkámmal továbbra is hozzá tudnék járulni a fejlõdéshez. 
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Kocsis Jenõ
1957. november 7-én Balatonkenesén születtem. Családom generációk óta itt él. Ennek reményében szertném a város fejlõdését,

fellendülését képviselõi munkámmal elõsegíteni. 

Az elmúlt három évben is ezt próbáltam megvalósítani, és remélem, a továbbiakban is tudok segíteni ebben megválasztásom

esetén. Kívánok mindenkinek kellemes karácsonyt és békésebb, boldog új évet!

Koronczainé Borsos Edit
1987  Veszprém Kállai Éva Egészségügyi Szakközép. Ápoló, Asszisztens
1989  Budapest Dallos Ida Kozmetikus képzõ
2007  Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Egészségbiztosítási szak
- Betegjogi képviselõ
2009  Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Egészségügyi Szociális munka Mesterképzés-folyamatos
Balatonkenesén élek és dolgozom több mint 20 éve. Nagy elhivatást érzek egészségben megváltozott, segítségre
szoruló embertársaim iránt.
2006-óta a település egészségügyi és szociálpolitikai bizottságában dolgozom mint kültag.
Célom, hogy legjobb képességeim szerint munkámmal hozzájáruljak ahhoz, hogy az idõsek, fiatalok, munkavégzõ funkcióiban
megváltozott, sérült  lakosok a törvényben meghatározott jogait megismerjék, és érvényesíteni tudják.
Kérem, támogassanak szavazatukkal!

Kovács István
Szeretném felébreszteni településünket csipkerózsika álmából! Építészmérnökként átgondolt tervszerûséggel, váro-

som iránti szeretettel kívánom ezt megvalósítani. Évtizedek óta helyben járunk, de nem is számíthatunk fejlõdésre,

ha csupán a fejkvóta alamizsnájából, pályázati csodavárásból, vagyonunk elidegenítésébõl szándékozunk építkezni,

miközben  mûködési alapjainkat felélõ, plusz állami szociális feladatokat veszünk a nyakunkba. Jobban kell sáfár-

kodnunk a kincseinkkel! A világ egyik legszebb panorámájával rendelkezünk, itt vannak a legjobb mederadottságú

strandok a Balaton mentén. Balatonkenese a legnagyobb Balaton parti település, a leghosszabb partszakasszal. Azt

kell elérnünk, hogy a hozzánk látogatók ezeket észrevegyék, hírünket vigyék. Ha termelõ, bevételeket növelõ és nem felélõ gazdálko-

dást folytatunk, akkor környezetünk szépítésén, útjaink építésén és a napi mûködésen felül maradni fog a kultúrára, a civil szervezõ-

désekre, fesztiválokra, ünnepekre és a rászorulók támogatására is.

Kurucz Henrietta 
Születésem óta Balatonkenesén élek, általános iskolai tanulmányaimat is itt végeztem, majd Veszprémben a Kállai

Éva Egészségügyi Szakközépiskolában érettségiztem.

13 éve Balatonkenesén a háziorvosi rendelõben körzeti-közösségi szakápolóként gyakorlom hivatásom.

Hitvallásom a lakosság minden korosztályának egészségügyi és szociális jólétének fejlesztése a helyi elvárások és

lehetõségek által adott határokon belül.

Az elmúlt 3 évben képviselõként szerzett tapasztalataimat a jövõben is szeretném megosztani és továbbfejleszteni

az Önök támogatásával és segítségével,  hogy európai szintû egészségügyi és szociális hálót tudjunk kialakítani Balatonkenesén és

Balatonakarattyán.

Kürthy Lajos
Talán meglepõ, de 1963 óta folyamatosan tagja voltam az Önök megtisztelõ bizalmából a jogelõd tanácstestületnek,

illetõleg szakemberként majd polgármesterként az új típusú önkormányzati képviselõtestületnek. Választási szloge-

nem nem változott: õszinteség, becsületesség és tisztesség. Ezen szavak mindent tartalmaznak, amely szükséges ah-

hoz, hogy az önként vállalt feladatot szolgálatnak tekintsem és ne hatalomgyakorlásnak. Az idõközi választás kap-

csán bízom benne, hogy új gondolkodással, egységes jövõkép kialakításával meg lehet tartani a választási akaratot.

Valósuljon meg a település társadalmának igazságérzete a választáson való részvétellel azok irányába, akik az igaz-

mondást még erénynek tartják. Mindezt csak Önökkel együttmûködve lehet megtenni Önökért, településünkért. Az idõközi választás

sikere az Önök kezében van! Én vállalom a megmérettetést és kérem irányomba megtisztelõ bizalmukat.

Lengyel János vagyok, kérem szavazatukkal segítsenek a települési képviselõ-választáson!

56 éves vagyok, születésemtõl a településen élek, 1978-tól feleségemmel, Péter Klárával, 30 éve helyben dolgozom családi  vállalko-

zásunkban. Lányom 30 éves bölcsész /angol/, fiam 23 éves fõiskolás.

Program, melyet képviselnék megválasztásom esetén: Településfejlesztés - végre elkezdeni az úthálózat burkolását, kialakítani a vá-

rosképet, elkezdeni az utcák kiöregedett fáinak cseréjét, hiányok pótlását, köztereink, parkjaink szépítése, ipari park létrehozása, stb/.

Turisztikai vonzerõ erõsítése - a Balaton legszebb partszakaszának,strandjainak, kilátóinak fejlesztése, sétányok, lejárók építése. Mun-

kahelyteremtés - vállalkozások, befektetõk részére vonzóvá tenni településünket. Fejlesztéseink, beruházásaink lebonyolítását helyi

munkavállalókkal elvégeztetni, vállalkozóbb önkormányzat, stb/. Önkormányzat - intézményeink szoros gazdálkodásra bírása fontos

feladat, mely megteremti a pályázat és a pályázat nélküli fejlesztések, beruházások anyagi feltételét. Ügyintézés korszerûsítése, épí-

tésügy visszaállítása, okmányiroda felállítása,/
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Lukácsné Antal Ildikó
Korábban a Tipegõ klub vezetõje és a Tátorján Játékvár munkatársa voltam. Másfél éve a balatonkenesei fogásza-

ton dolgozom, fõiskolai diplomával és olasz nyelvvizsgával rendelkezem.

A 2006-os önkormányzati választások óta az Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottság kültagja vagyok. Azért je-

löltetem magam képviselõnek, hogy kültagsági munkámat magasabb szinten végezhessem. 

Egyre többen tapasztaljuk, hogy felborult a világ értékrendje, amely jelentõsen kihat mindennapi életünkre. Gyer-

mekeink jövõjére nem is gondolunk, mert a saját jövõnket sem látjuk. Pedig egyszerû. A gyermek a jövõ! Én szem-

be merek nézni a kihívásokkal, képes vagyok alkalmazkodni a folyamatosan változó helyzetekhez, és képviselõi szinten is tudok fe-

lelõsséget vállalni az itt élõkért és ügyeikért, hogy ami érték, az megmaradhasson.

Miklós Zoltán
1978. június 5-én Veszprémben születtem. Háromgyermekes családapa vagyok, családi vállalkozásban dolgozom,

és büszkén elmondhatom, hogy színvonalas munkák kerülnek ki a kezünk alól.

Szeretnék tevékenyen részt venni városunk fejlesztésében, hogy mind az itt élõk, mind az itt lakó nyaralók jól élje-

nek, jól érezzék magukat.

Elõre is köszönöm szavazataikat.

Németh Ferencné (Szabó Anikó) vagyok. Születésem óta élek Kenesén. 

A jelenlegi kormány által tervezett drasztikus elvonások mindenkit érzékenyen érintenek. Az önkormányzat és in-

tézményeink gazdálkodó szervezetek, de a település lakosait, a gyermekeket, idõseket, rászorultakat sem most, sem

a jövõben nem lehet egy vállalkozás részének, egy gazdálkodási egység részelemének tekinteni. Átgondolt gazdál-

kodással és szociális érzékenységgel minden elképzelés megvalósítható.

Kérem önöket, gondolják át, és szavazatukkal támogassák a Fidesz – KDNP jelöltjeit.

Nyikos János
Véleményem szerint ez a kierõszakolt választás ebben az idõpontban teljesen felesleges és ártó. Nem  a közösség javát

szolgálja, hanem egyéni érdekek, szekértáborok érdekei dominálnak. Hosszas töprengés után ezért döntöttem úgy, hogy

képviselõi feladatot vállalok. Itt nem politikai hovatartozásról van szó. Aki önként közfeladatot vállal, megbízatást kap,

annak kompromisszumkész, konszenzuskeresõ embernek kell lennie. E bõ fél évben, aki bizalmat kap Önöktõl, annak

tisztában kell lennie a viszonylagos tehetetlenséggel, mert nagy ívû programot, távlati terveket nem ígérhet.

Itt most csak az intézmények fenntartása, üzemeltetése, napi problémák megoldása a feladat! A település fej-

lõdését szolgáló, hosszú távon megvalósítható elképzelések csak az õsszel 4 évre megválasztandó képviselõk (a négy évet vé-

gig szolgálók) lehetõsége lesz.

Most nem szépen hangzó ígéretekre, programokra, hanem becsületre van szükség!

Orbán József 
Gróf Széchenyi István mondta: „Minden nemzetnek olyan kormánya van, minõt megérdemel...” A kijelentés a he-

lyi képviselõkre is igaz.  Azért szeretnék tagja lenni az új testületnek, hogy ismereteimmel, az évtizedek alatt meg-

szerzett tapasztalataimmal szolgálhassam évezredes településünket; hogy kitartó, fegyelmezett munkával visszasze-

rezzük méltó helyünket a Balaton keleti kapujában. Nincs más út a felemelkedéshez, mint az idegenforgalom és az

ehhez járuló szolgáltatások. Szeretném segíteni az önkormányzat befektetõ és vállalkozásbarát tevékenységét, intéz-

ményeinek erõsítését, ezen keresztül a foglalkoztatás bõvítését. Szeretnék keményen dolgozni nemes célokért, ame-

lyek a közös érdekeket szolgálják! Advent idején örömtelien várakozunk… Menjünk el szavazni! Le kell gyõznünk a félelmet és a

megosztást! Magunkon kell segíteni, s erre csak összetartó közösség képes!

Parragh Márta 
Balatonkenesén születtem 1943-ban, itt éltem és élek családommal együtt. Itt születtek gyermekeim és 10 unokám

is. Több civil szervezet tagja és vezetõje vagyok, ezért elsõsorban a civil szervezetek és az önkormányzat munkájá-

nak összehangolását tartom fontos feladatnak. Célom, hogy képviselõ társaim és jómagam is közvetlenebb kapcso-

latban legyenek a választókkal, a lakossággal. Elõdeink rossz példája, a széthúzás, egymás munkájának akadályo-

zása szûnjön meg. A képviselõket Önök választják azért, hogy az Önök és  a város érdekeiért dolgozzanak. Ezért az

egységért és elõbbre vivõ munkálkodásért szeretnék képviselõként tevékenykedni. Tisztelettel kérem bizalmukat és

támogatásukat.
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Sevinger Lászlóné 
Független jelöltként indulok a képviselõ-választáson. Pénzügyi-gazdasági területen végzett sokéves szakmai tapasz-

talatomat szeretném városunk fejlõdése érdekében felajánlani. Felelõtlen ígérgetéseknek, úgy érzem, nincs helye, ha

megtisztelnek bizalmukkal, képviselõként az Önök ötleteit, javaslatait felhasználva tevékenykednék városunkért.

Ehhez a munkához nagyon sok idõ, energia szükséges, nekem ez nyugdíjasként megvan. 

Elõre is tisztelettel megköszönöm szavazataikat: 

Sörédi Györgyné
Az Önök bizalmából 19 éve segítem képviselõként, 3 éve polgármesterként településünk életét. Fontosnak érzem,

hogy városunk jövõje érdekében szakmai egyeztetõ fórumokat tartsunk, kihasználjuk a városi rang adta elõnyöket,

növeljük térségi szerepünket, turisztikai célú fejlesztéseket végezzünk, törõdjünk mindegyik generáció életminõsé-

gével, közös összefogással szépítsük, építsük városunkat. Remélem, hogy a megújuló képviselõtestület olyan lesz,

hogy számíthatunk az egymással való jó szándékú, békés együttmûködésre. Bízom abban, hogy mindannyian azon

leszünk, hogy visszaállítsuk Balatonkenese jó hírnevét, hogy egy vidám, jó hangulatú kisváros adjon otthont az itt

élõknek és itt nyaralóknak. Kérem, szavazzon a békés folytatásra!

Szegény Károly
Szeretném kérni a támogatásukat és szavazatukat. A soron következõ önkormányzati választáson képviselõként kí-

vánok indulni, az Önök támogatásával az új testületben aktívan tevékenykedni. Nem kívánok nagy ígéreteket ten-

ni, nem a szavak, hanem a tettek embere vagyok. De mindenképpen tevékenykedni fogok településünk törvényes,

kompromisszumokon alapuló mûködése érdekében. Továbbá fontosnak tartom, hogy településünk lakosai tudjanak

megélni és profitálni a Balaton által nyújtott idegenforgalmi lehetõségekbõl, úgy, ahogy ezt megtapasztaltam kül-

földi munkáim során.

Kérem Önöket, amennyiben személyemet alkalmasnak tartják arra, hogy képviselõként településünkért a képviselõ testületben tevé-

kenykedjek, támogassanak szavazataikkal.

Tömör István: Mint e településen született és azóta is itt élõ embert nagyon sokan ismernek, ezért nem szeretnék

felelõtlen és betarthatatlan ígérgetésbe bocsátkozni céljaim elérése érdekében. Kis városunk költségvetése közel 1

milliárd forint, ebbõl az összegbõl kell fenntartani az óvodát, iskolát, sportcsarnokot, orvosi rendelõket, polgármes-

teri hivatalt, városgondnokságot, és még sorolhatnám. A fennmaradó szûkös keretbõl lehet beruházni, fejleszteni,

szebbé, jobbá tenni környezetünket, és ebbõl az összegbõl kell elkülöníteni a pályázatokhoz szükséges önrészt. Ez

az 1 milliárd forint mindnyájunk pénze, mert ha nem elég, jön a hitelfelvétel, az eladósodás, adóemelés, megszorítá-

sok, iskola, óvoda bezárások stb. A fenti összeg felhasználásáról a képviselõ-testület dönt. Ennek fontossága miatt

kell a testületbe olyan embereket beválasztani, akik eddigi munkájukkal, életútjukkal, eredményeikkel alkalmasak a feladatra, és

élvezik mindnyájunk bizalmát, tiszteletét. A hamis ígérgetõk, a sárdobálók, a haszonlesõk nem képviselõnek valók.

Kérem, december 28-án jöjjenek el szavazni, és ha méltónak találnak képviseletükre, szavazzanak rám és társaimra!

Vági Kálmán
Független képviselõként kívánok az idõközi választáson indulni, megragadva e fórum adta lehetõséget. Elmondha-

tom, hogy a 16 év alatt eltöltött közéleti és közigazgatási munkában tapasztalatom van. Döntéseimet mindig saját

akaratomból, a józan ész és az arany középút elvének betartásával hoztam meg, nem illúziók kergetésével. Most is

az ígérgetések helyett a választási ciklus rövid ideje és a rendelkezésre álló költségvetési számok ismerete nélkül

csak azt vállalhatom, hogy megválasztásom esetén mindig a településünkön élõk érdekeit fogom szem elõtt tartani

lehetõségeim szerint.

Varga Ákos
Szociálpedagógus, személyügyiszervezõ, andragógus végzettségekkel rendelkezem. Jelenleg szociális területen dol-

gozom. Az Önök bizalmából 2006 óta vagyok önkormányzati képviselõ.  Megítélésem szerint tíz hónap nem sok

idõ 2010 októberéig. Hiábavaló ígéreteket megfogalmazni nem illendõ, de az eddig megszerzett tapasztalataim, azt

gondolom, kellõ súllyal bírnak. Számos elképzelésem mellett tovább szeretném folytatni azokat a törekvéseket,

melyeket eddig is elõtérben voltak, így a település központjának kialakítása, magas partfal védelme,

egészségközpont létrehozása, utak, járdák további felújítása, turizmus, kultúra, oktatás támogatása, valamint  az ele-

settekre való odafigyelés.



Varga Zsuzsanna nyugdijas vagyok.

42 évet dolgoztam a közigazgatásban. Pénzügyi csoportvezetõ, majd jegyzõ voltam. Ez idõ alatt szerzett tapaszta-

latokat és tudásomat szeretném településünk és lakosai javára hasznosítani. Célom a leendõ képviselõtársaimmal és

a civil szervezetekkel történõ összefogás erõsítése.

Az önkormányzati gazdálkodásra is rányomta bélyegét a gazdasági válság. Nehéz év áll elõttünk, legfontosabb fela-

dat az önkormányzat pénzeszközeivel és vagyonával történõ hatékony és takarékos gazdálkodás, az intézmények

szerény körülmények közötti mûködtetése.

Vass István vagyok, 56 éves. 

Végzettségemet tekintve lakatos és vendéglátóipari iskolám van. Születésemtõl fogva Balatonkenesén élek csalá-

dommal.

Megválasztásom esetén a képviselõi mandátum idõtartama nagyon rövid lesz, ebbõl kifolyólag feltett szándékom a

város turizmusának fellendítése, illetve a közterületek, utak minõségének javítása. Mindezek mellett fontosnak tar-

tom a pályázatok sikerességét településünkön a további fejlesztések érdekében.

Támogatom a helyi vállalkozókat abban, hogy településünkön minél több tevékenységet tudjanak végezni.

Vatics Erzsébet
Már a nagyszüleim is Balatonkenesén éltek, én is itt végeztem az általános iskolát, majd érettségi után vendéglátó-

iparban folytattam felsõfokú tanulmányaimat, melyeket idõközben idegenforgalmi és szállodaipari végzettséggel

bõvítettem. Több mint húsz éve vállalkozásomat irányítom, jelenleg a balatonakarattyai Hotel Vivien vezetõje va-

gyok. Egy fiam született aki mára már felnõtt és szintén vállalkozó /informatikus/. 

Az elmúlt három év, melyet önkormányzatunknál töltöttem, megerõsítette hitemet oly irányban, mely szerint csak

ésszerû gazdálkodással, konkrét feladat-meghatározással, kitartó munkával, a felelõsség vállalásával, a lakosság hi-

teles tájékoztatásával valósítható meg településünk fejlesztése.

Az ígéretek korszakát felejtsük el, induljunk egy olyan úton, mely mindenki számára láthatóvá, érzékelhetõvé teszi munkánk eredményét!

Fenti célok megvalósításáért polgármesternek és testületnek egy irányba kell haladni, mely nem lehet más, mint településünk 

KÖZÉRDEKÛ fejlesztésének képviselete. Céljaink gyorsabb megvalósításának érdekében kérem Önöket, szavazataikkal támogassa-
nak képviselõ társaimmal együtt.

Vig András vagyok, a Kreatív Kenese Egyesület alapítója. 

Az egyesület közel két éves fennállása óta többször bebizonyítottuk, hogy tenniakarással, igyekezettel igenis lehet ko-

moly eredményeket elérni. Sokszor elég egy jó ötlet, némi kreativitás, hogy komolyabb anyagi források nélkül is

olyanokat tegyünk, ami a település érdekeit szolgálja.

Egyesületi közmunkában szemetet gyûjtöttünk, parkosítottuk az iskola udvarát, a fiataloknak edzéseket szerveztünk,

nyáron a strandon megszerveztük a Vám- és Pénzügyõrség bemutatóját, valamint egy szépségversenyt is rendez-

tünk. Augusztus végén az ivádi Batyus Galoppon pedig Balatonkenesét az egész országgal megismertettük. Ezt az

irányvonalat szeretném követni önkormányzati képviselõként, amelyhez az Ön támogatását is kérem!

Winkler Ferenc vagyok. 

1978 óta az Európai Unióban éltem, 15 éve balatonkenesei lakos vagyok. Felsõfokú végzettségem mellett külkeres-

kedelemmel és vállalkozói szaktanácsadással foglalkoztam. Többször hallgattam meg kenesei embereket, akiknek

gyermekeik, unokáik elhagyták Balatonkenesét, mert nem találták elég élhetõnek a nagyközséget, immár várost. Ta-

pasztalatommal és tudásommal szeretném segíteni a város fejlõdését. Elsõsorban a fiatalok lehetõségeit növelni, hi-

szen õk biztosítják a jövõt, de az idõsebbekrõl sem szabad megfeledkezni. Büszkék szeretnénk lenni Balatonkene-

sére! Ezért harcolni kell! 

Remélem, bizalmukba fogadnak a Tisztelt Választópolgárok.

Zongor András
1971. szeptember 11-én, Veszprémben születtem. Középiskolai tanulmányaimat a veszprémi Ipari Szakközépiskolá-

ban folytattam, alumínium ipari technikus szakon. Ezután a Fûzfõi Erõmûben dolgoztam üzemviteli mûvezetõként -

17 évet -, majd a cég megszûnése után a Rexplo 21 Kft.- nél helyezkedtem el, ahol jelenleg is dolgozom mint karban-

tartó mûvezetõ. 1999 óta élek Balatonkenesén, akkor ismertem meg feleségem és családját. Miután Kenesére kerül-

tem, nagyon hamar elfogadott a falu közössége. Mivel megboldogult apósom több cikluson keresztül anno tanácstag

volt, nagyon sokat mesélt nekem a faluban lévõ összetartásról, amely, úgy érzem, egy kicsit megfakult azóta. Most,

hogy közelednek az ünnepek, a szeretet és az összetartozás elõtérbe kerül. Amennyiben megválasztanak, én azon fogok munkálkod-

ni, hogy ez az összefogás a hétköznapokra is megmaradjon. Kérem, szavazzanak rám! Bizalmukat elõre is köszönöm!
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